Popéag : AHMOTIKO BPEGOKOMEIO AGHNON NMPOZAHYH NMPOZQMIKOY ME YMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Ytrnpeoia : AIEYOYNZH AIOIKHTIKOY-MPOZQMIKOY MINAKAS KATATASHE & BAOMOAOTIIAS Y'lT' ap|ep_ ZOX : 1/2016
'Edpa Ymnpeoiag :POAOY 181 & EPHNOY YNOWH®ION KATHIOPIAS AE APHPQT 16649
IapKela Z0uBaong :AMO YMO () .
e G0y o YOTPAGH THE YMBAEE KA KQAIKOZ OEZHE : 110 HM.MPQT.:  04/10/16
EidikétnTa : AE AAOYMINAZ
o KPITHPIA BAOGMOAOrIIA
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MAPKOZX KONZTANTITEQH
Dx|Ox] 1| 12 17,201 9 |800| O 0 0 0 0 0 344,001 63 |Oxi| 1|Oxi| 1.207,00] 1
KOTZIAZ IQANNHZ |ANA3
Dx|Ox| 1] 7 4 4 18,00 4251200 O 0 110 0 0 ]1360,001 O |Oxi| 1|Oxi| 1.095,00] 2
EZKITZHZ OEPAIMQN [EYZT
Dx|Ox] 1| 12 1 12,87 800| O 0 0 30 0 0 257,401 O |Oxi| 1|Oxi| 1.087,40] 3
NOYTPIANAKHZ [FTEQPIOZ [XAPA
Dx|Ox| B 471 0| O 0 0 0 0 0 0,00 | 329 [Oxif B|Oxi] 329,00 4
AZETI : Mivakag katdtagng utroywn@iwv opiouévou Xpovou 1 amé 1



